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学 校 だ よ り 
 

 

                     

 

令和３年もあとわずかとなりました。１年間、本校の教育活動にご理解・ご支援をいただ

き、また、生徒たちを見守ってくださりありがとうございました。 

ここで、本校のこの１年間を簡単に振り返ってみたいと思います。 

４月７日の始業式は適度な緊張感をもってきちんとした態度で臨んでいました。入学式での

新入生の態度はとても立派でした。５月の体育祭は午前中のみでしたが、生徒たちの真剣な表

情と笑顔がとても印象的でした。全力で取り組む生徒たちの姿を見て、実施できてよかったと

実感しました。部活動は一定の制限がありましたが、昨年度できなかった横浜市総合体育大会

も実施することができました。３年生の最後の大会には３年生の保護者のみが観戦することが

できました。（残念ながら競技の特性上、観戦できなかった種目もあります。） 

夏休み明けからはそのままおおよそ１カ月間の分散登校となり、半分の人数での授業となり

ました。一人一台端末（Chromebook）を持ち帰り、オンラインでの学活も経験しました。

１０月に予定されていた合唱コンクールを中止せざるを得なかったことはとても残念でした

が、修学旅行と自然教室は延期して実施でき、心からよかったと思いました。生徒たちの心に

残る行事となりました。 

私たちだけでなく世界中が新型コロナウイルス感染症で暗い話題になりがちでしたが、東京

オリンピック・パラリンピックやエンゼルスの大谷翔平選手の活躍など、明るいニュースもあ

りました。12 月１３日に発表された今年の漢字は「金」でした。オリンピック・パラリンピ

ックに出場した選手の活躍が、コロナ禍で暗くなりがちな気持ちを、明るくさせてくれたこと

が大きかったのだと思います。また、１２月１日に発表された今年の流行語大賞には「リアル

二刀流 ショータイム」が選ばれました。大谷選手は、すべての票を獲得して MVP に選ばれ

ました。２回の手術でも二刀流をあきらめない不屈の精神や審判に敬意を払うなど、とても謙

虚な人柄や笑顔などが、多くの人の心をつかみました。学校だよりの４号には大谷選手の「マ

ンダラチャート」と呼ばれる「目標達成シート」を紹介しました。あらためて、富岡東中の生

徒の皆さんにも、大きな夢や目標をもって、具体的な小さな目標を設定し、その実現のために

できることを一つずつ取り組んでほしいと思います。 

新規感染者は減っているものの新たにオミクロン株が確認されており、まだまだ油断できな

い日々が続いています。生徒たちは様々な制限がある中でも、マスクや手洗いをきちんと行

い、できることを精一杯がんばってくれました。 

まもなく新しい年を迎えますが、すべての人々の共通の願いは、この感染症の終息だと思い

ます。医療関係者の方々やワクチンや治療薬を研究している方々も努力を続けてくれていま

す。私たちにできることは、今まで以上に予防対策を続けていくことです。新しい年に、皆さ

んが今年以上に明るく元気に過ごすことができるように祈っています。 
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生徒会役員選挙～新役員決定～ 

12 月 1５日（水）に生徒会役員選挙を行い、新

生徒会役員が決まりました。今年度の選挙では、すべ

ての役員が信任投票でしたが、どの立候補者も「富岡

東中学校をこんな学校にしていきたい」という意気込

みでしっかりと演説していました。 

数年後には「選挙権」を持つことになるので、選挙

に対する関心をもち、立候補者の公正かつ責任ある態

度が育つよう、選挙の意味や選挙の仕方を学ぶ機会と

しました。記載台を区役所からお借りすることで、雰

囲気作りを行いました。 

 

 生徒会長のことば 

 

生徒会長になりました。私は「みんなが気持ち良くすごせる学校に」を目標としてこれから頑

張っていきます。現在本部では、制服のベストの校則改善にむけて活動をしています。来年度か

ら全校生徒が新しい制服になる上で校則を改善していく必要があります。具体的には、ベストを

着用しての登下校を認めるのか、また新たに校則を追加するのかということについて話しあっ

ています。総務会でも議題として挙げられ、実現に向けて話し合いを続けています。より良い学

校になるために本部全員で一丸となって頑張ります。他にも本部それぞれが考えた公約を果た

すために沢山活動をしていきます。本部の活躍を見守っていてください。そしてアンケートなど

のご協力よろしくお願いします。 

 

 

美術部作品展 
 

例年、文化祭の展示の際に美術部の個人作品を展示していますが、今年度は作品展示ができ

なかったため、保護者面談期間に、来校してくださった方に見ていただけるように展示をしま

した。日頃の活動の成果が、それぞれの個性あふれる作品となっていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



おいもほり 

 5 組では、5 月から畑で野菜を育ててきました。草むしりをしたり、水やりをしたり、蚊に

刺されながら熱心に取り組みました。夏には野菜がたくさん収穫できましたが、先日、今年度

最後の収穫を行いました。たくさんのサツマイモが収穫でき、「サツマイモの甘煮」を作って

試食しました。甘さを増すために収穫後 1 週間天日干しにして、それから調理をしました。味

つけは砂糖のみで、サツマイモの味と甘さを生かす料理としました。みんなで楽しく調理をし

て、収穫の喜びを味わいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

冬休みを迎えるにあたって 

まもなく心待ちにしている冬休みです。冬休みを迎えるにあたり、生徒が安心安全に過ごせる

ように、ご家庭でも次のような留意事項にご配慮いただき、よりよい冬休みが過ごせるようにお

願い致します。 

〇 新型コロナウィルス感染症拡大予防のため、できるだけ人出の多い場所・時間帯の外出は控え

ましょう。 

〇 外出するときは、家の人に行き先・同行者・帰宅時間などを伝えましょう。 

〇 午後１１時以降の中学生の外出は、県条例により補導の対象になります。 

〇 友人の家などでの外泊はしないようにしましょう。 

〇 お年玉などでお小遣いが増える時期です。不必要な大金を持ち歩いたり、金品のやり取りをし

たりしないようにしましょう。 

〇 自転車の事故が急増しています。重大事故に発展する可能性もありますので、二人乗りや信号

無視、ながらスマホやイヤホンをした状態での運転はやめましょう。 

〇 インターネットやＳＮＳの利用で、トラブルや犯罪に巻き込まれることが多くなっています。

情報モラルを意識し、安易にＩＤや電話番号などを知らない人に教えないようにしましょう。 

また、ＳＮＳや動画投稿サイトなどに友人や他人の写真・動画等をアップロードしたことによ

るトラブルも多く起こっています。保護者の管理のもと、十分にご注意ください。 

〇 事故にあったり身の危険を感じたりしたときには近くの人に助けを求めましょう。緊急の場合

は１１０番をしましょう。                  （生徒指導専任 岩井） 



日 曜 行事 日 曜 行事

1 土 元日　　　　　　 冬期休業 16 日

2 日 17 月

3 月 18 火

4 火 学校閉庁日 19 水 定例会　SC来校

5 水 学校閉庁日 20 木 １年百人一首大会

6 木 21 金 総務会

7 金 12/18の代休 22 土

8 土 23 日

9 日 24 月 ＴＶ朝会

10 月 成人の日 25 火 私立出願

11 火 始業式 書き初め展示 昼食なし 26 水 SC来校

12 水 書き初め展開始 　SC来校 27 木 私立出願　⑤⑥１年職業講話

13 木 　　公立高校受験料振込期間 28 金 ２年百人一首大会

14 金
ユニセフ募金開始（～19）
PTA実行委員会 29 土

15 土 30 日

31 月
 

～お知らせ～ 

①冬休み期間は職員が不在で学校に電話がつながらない場合があります。中学校につながらな

い場合は緊急の場合のみ、8：30～17：15 の時間帯に横浜市教育委員会南部学校教育事

務所 045-843-6408 にお電話をお願いいたします。12 月 29 日～1 月 3 日は教育委員

会も休庁期間となります。 

②冬休み中にお子様が新型コロナウイルス感染症に感染した場合は、学校、または、南部学校

教育事務所（上記①電話）にご連絡をお願いいたします。但し、12 月 29 日～1 月 3 日に

ついては、1 月 4 日以降にしてください。 

 12 月 17 日より高嶺 早百合教諭が産休に入りました。1 年生理科の代替教諭として  

川原 久了教諭が着任いたしました。また、1 年 3 組の担任は井上 毅教諭が務めます。 

12 月 9 日に避難訓練を行いました。今回の訓練では、大地震が発生した場合を想定した「発災時

対応訓練」を実施しました。震度７以上の大規模地震が発生し、大津波警報が発表されたという想定

で、４時間目の教科の授業中に行いました。 

生徒たちには事前に知らせることなく、突然緊急地震速報が流れる形での実施でしたが、素早く机

の下にもぐり、頭を保護し、指示に従って避難できていました。災害は突然やってきますから、いざ

というときにしっかりと行動できるように訓練することが大切です。 

 ご家庭でもいざというときの行動を話し合っておきましょう。 

 


